



СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

25.01.2017

смт Солоне

№ Р-31/0/226-17

Про хід виконання районної Програми
підготовки та проведення приписки
громадян до районної призовної дільниці,
їх призову на строкову військову службу
та військову службу за контрактом
на 2016- 2018 роки

На виконання ст.ст.6, 13, 27, 39, 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, законів України „Про військовий обов’язок і військову службу”, „Про оборону України”, „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, Указу Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016 „ Про Положення про територіальну оборону України”, районної Програми підготовки та проведення приписки громадян до районної призовної дільниці, їх призову на строкову, контрактну військову службу на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від 29.09.2016 № 84-9/VII, з метою забезпечення належного проведення приписки громадян до районної призовної дільниці, їх призову на строкову, контрактну військову службу, заходів мобілізаційної підготовки та територіальної оборони на території району:

1. Аналітичну доповідну записку військового комісара Солонянського райвійськкомату Солонця Є.В. про хід виконання районної Програми підготовки та проведення приписки громадян до районної призовної дільниці, їх призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом на 2016- 2018 роки (далі– районної Програми) взяти до відома (додається).

2. Начальнику відділу взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації Костіні М.С., рекомендувати військовому комісару Солонянського райвійськкомату Солонцю Є.В. підготувати проект змін до районної Програми



стосовно збільшення визначених коштів на фінансування завдань і заходів, внести доповнення до завдань і заходів мобілізаційної підготовки та територіальної оборони на території району, визначити джерела фінансування та кількість необхідних коштів для їх виконання. Проект змін до районної Програми розглянути на наступному засіданні колегії райдержадміністрації.

3. Рекомендувати керівникам навчальних закладів, керівникам підприємств, господарств, установ, організацій до 31 березня 2017 року забезпечити своєчасну явку юнаків на призовну дільницю для проходження рентгенівського (флюорографічного) обстеження, аналізів, ЕКГ і інших обстежень та на комісію з питань приписки.

4. Рекомендувати сільським та селищним головам :

4.1. До 01 лютого 2017 року уточнити з райвійськкоматом списки юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці (постійно чи тимчасово проживають на території району).

4.2. Забезпечити організований збір документів, які необхідні для особових справ призовників.

4.3. Забезпечити до 31 березня 2017 року своєчасну явку юнаків на призовну дільницю для проходження рентгенівського (флюорографічного) обстеження, аналізів, ЕКГ і інших обстежень та на комісію з питань приписки, які мешкають на території сільських, селищних рад і не навчаються в навчальних закладах.

4.4. Контролювати своєчасну явку на призовну дільницю юнаків 2000 року народження, які мешкають на території сільських та селищних рад .

5. Рекомендувати начальнику Солонянського ВП ДВП ГУНП в Дніпропетровській області Бондару І.І.:

5.1. Надавати до Солонянського райвійськкомату списки осіб, які притягалися до кримінальної та адміністративної відповідальності, знаходяться під слідством, викликалися до органів внутрішніх справ з приводу антисуспільної поведінки, зловживання алкоголем і наркотичними засобами.

5.2. Проводити в установленому законодавством порядку розшук, затримання і доставку до військового комісаріату громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку.

5.3. Забезпечити охорону громадського порядку на районній призовній дільниці нарядом поліції у денний час у період до 31 березня 2017 року.

5.4. Забезпечити участь співробітників поліції у роботі групи розшуку призовників.

5.5. Повідомляти у семиденний термін районний військовий комісаріат про призовників і військовозобов'язаних щодо яких повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення.

6. Рекомендувати сільським, селищним головам, керівникам підприємств, установ, організацій, які здійснюють експлуатацію будинків, власникам будинків, на які покладено ведення первинного обліку військовозобов'язаних і призовників, навчальних закладів Солонянського району, незалежно від підпорядкування і форм власності, забезпечувати та контролювати своєчасне прибуття за вимогами Солонянського районного військового комісаріату громадян України, які підлягають призову на строкову військову службу у 2017 році, до призовної дільниці району для проходження медичної і призовної комісії, а також подання необхідних документів.

7. Рекомендувати керівникам підприємств, установ, організацій району, незалежно від підпорядкування і форм власності, сільським, селищним головам своєчасно надавати призовникам необхідні довідки про місце праці та навчання, довідки про склад сім'ї, повні і об'єктивні характеристики та інші документи для пред'явлення їх медичній та районній призовній комісії.

8. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на начальника відділу взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації Костіну М.С., контроль – на виконуючого обов'язки першого заступника голови, начальника відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації Алексеєнка А.М.

Голова райдержадміністрації



І.В.ХРИПКО

ПОГОДЖЕНО

Військовий комісар Солонянського районного військового комісаріату



Є. В. СОЛОНЕЦЬ

Начальник Солонянського відділення поліції Дніпровського відділу поліції ГУНП в Дніпропетровській області



І.І. БОНДАР

Додаток
до розпорядження голови
райдержадміністрації
25.01.2017 № Р-31/0/226-17

Аналітична доповідна записка

Про хід виконання районної Програми підготовки та проведення приписки громадян до районної призовної дільниці, їх призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом на 2016-2018 роки

Програма прийнята та діє для забезпечення якісного проведення приписки громадян до районної призовної дільниці, призову громадян на строкову та контрактну військову службу, організації відповідного військово-патріотичного виховання юнаків та населення.

На виконання заходів Програми у 2016 році з районного бюджету виділені кошти у сумі 9. 0 тис. грн. Кошти витрачені на придбання оргтехніки, а саме: багатофункціонального пристрою Canon MF3010A4, USB 2.0 та нових фото барабанів для принтерів військкомату на загальну суму 6,0 тис.грн.; придбання бензину А-92 на загальну суму 3000 грн.

Придбання оргтехніки дає можливість забезпечити відпрацювання плануючих, контрольних документів, документів, необхідних для виконання покладених на районний військовий комісаріат завдань щодо підготовки та проведення приписки громадян до районної призовної дільниці, їх призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом.

Паливо буде використане для здійснення виїздів у населені пункти району для своєчасного оповіщення та розшуку призовників, перевезення їх до обласного збірного пункту міста Дніпра і в зворотному напрямку.

Відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2016 р. № 921 витрати, пов'язані з забезпеченням бланками облікових документів, штампами і канцелярським приладдям, відрядженнями та наданням транспортних послуг для забезпечення оповіщення призовників і військовозобов'язаних, здійснюються за рахунок коштів місцевих бюджетів. Тому є нагальна потреба у збільшенні обсягу фінансування на зазначені заходи.

Призов громадян України 1989-1996 років народження на строкову військову службу восени 2016 року у Солонянському районі проводився відповідно до Указу Президента України від 25 березня 2016 року № 122/2016 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2016 році».

У ході проведення призовної кампанії Солонянським РВК у тісній взаємодії з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування проведено ряд заходів щодо підготовки та проведення призову громадян України на строкову військову службу та відправці молодого поповнення до лав Збройних Сил України та інших військових формувань.

Так у газеті «Вперед» висвітлювався матеріал про підготовку та хід проведення призову; проводилися розширені наради військового комісара, голови районної призовної комісії та інших членів призовної комісії, на яких підводилися підсумки весняного призову та визначення завдань на осінній призов 2016 року; проводилося оповіщення призовників про явку на призовну дільницю шляхом друкування у пресі наказу військового комісара, а також персональними повістками особисто, мобільними групами, групами розшуку через сільські ради та об'єднані територіальні громади, листами до батьків.

У період осіннього призову 2016 року транспорт та медичний персонал виділявся згідно з розпорядженням голови Солонянської районної державної адміністрації від 11 серпня 2016 року № Р-238/0/226-16" Про підготовку та черговий призов громадян Солонянського району на строкову військову службу у жовтні-листопаді 2016 року".

Якість роботи з медичного огляду призовників в ході призову в Солонянському районі оцінюється в цілому задовільно.

Результати роботи призовної комісії показують зниження якісного стану призовних ресурсів з кожним роком, в першу чергу за станом здоров'я. В результаті чого постійно відчувається дефіцит призовників, придатних за станом здоров'я до військової служби, необхідних для укомплектування в першу чергу режимних частин Збройних Сил України та інших військових формувань. І навпроти, суттєво збільшуються придатні призовні ресурси з двома та більше захворюваннями, в тому числі хронічними.

З кожним призовом зростає кількість призовників, які мають:

- низький рівень загальноосвітньої підготовки молоді в середніх навчально-освітніх закладах (більшість призовників мають середній рівень аттестату 4-5 балів за 12 бальною системою);
- соціальний стан сімей призовників (кожний третій призовник не має одного з батьків, незадовільний рівень матеріального забезпечення сімей призовників);
- зростання кількості призовників, які мають адміністративні стягнення, знаходяться під слідством, раніше притягувалися до кримінальної відповідальності з випробувальним терміном та адміністративної відповідальності.

Під час проведення осіннього призову 2016 року було зформовано в команди та відправлено у війська до лав Збройних Сил України та інших військових формувань 18 чол. План призову складав 53 чоловіка, виконано планове завдання на 34 %. Всього викликалося на засідання районної призовної комісії восени 2016 року – **757 чол.** Явка призовників становить під час осіннього призову 19 %. На початку осіннього призову 2016 року знаходилося

в картотеці розшуку – 492 чол. У період з 01.07 по 30.11.2016 року було розшукано 43 чол., прибули на районну призовну комісію 43 чол. З них: 12 чол. притягнуто до адміністративної відповідальності та оформлені протоколи про адміністративні правопорушення.

Після закінчення кожного засідання районної призовної комісії під час осіннього призову до Солонянського ВП ДВП ГУ НП надавався загальний список призовників, котрі ухиляються від призову на строкову військову службу для подальшого їх розшуку. Також оформлені іменні доручення на кожного призовника (станом на 30.11.2016 року в картотеці розшуку знаходиться 629 чол., які протягом кількох призовів розшуковуються, за вказаними адресами довгий час не проживають, рідних не мають) та направлені до Солонянського ВП ДВП ГУ НП.

ПЕРЕЛІК ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ:

Під час проведення призову громадян України на строкову військову службу виникали проблеми, які пов'язані з фінансуванням заходів щодо організації та проведення призову. Відсутність автобусних рейсів, а також коштів у призовників для проїзду на засідання призовної комісії та на проїзд до лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра для додаткового медичного обстеження.

Останнім часом проходить зниження придатності призовників до військової служби.

Неякісне виконання більшістю сільськими, селищними радами роботи по оповіщенню призовників про їх виклик до райвійськкомату. Найкраще в плані оповіщення спрацювали Солонянська, Новопокровська селищні ради. Найгірший стан справ у Березнуватівській та Письмечівській сільських радах.

Постійно зростає кількість призовників, які під різними приводами уникають від проходження строкової військової служби.

Розшук призовників через Солонянське відділення поліції ДВП ГУ НП закінчується, як правило, рапортом дільничного інспектора щодо його відсутності.

	весна	осінь	всього
План призову на 2016 рік	63	53	116
Призвано на строкову службу	36	18	54
викликалися на комісію	707	757	757
з'явилося на комісію	232	145	377
визнано придатними	201	124	325
скасовано рішень на призов	98	34	132
надано відстрочок	59	65	124
передано в запас	17	17	34
визнано тимчасово непридатними	3	2	5

	4		
визнано непридатними всього	9	10	19
направлені на додаткове медичне обстеження	43	26	69
знаходилося в розшуку	492	629	629
передано матеріалів до відділення поліції		49	49
розшукано	6	35	41
накладено штрафів	6	13	19
внесено до єдиного реєстру досудових розслідувань		3	3

Результати призову на строкову службу за осінь 2016 року у сільських, селищних радах:

Солонянська селищна рада	6 чол
Святовасилівська сільська рада	1 чол
Новопокровська селищна рада	5чол.
Башмачанська сільська рада	0 чол
Березнуватівська сільська рада	0 чол
Письмечівська сільська рада	0 чол
Військова сільська рада	1 чол
Олександропільська сільська рада	1 чол
Привільнянська сільська рада	2 чол
Микільська сільська рада	1 чол
Сурсько-Михайлівська сільська рада	0 чол
Іверська сільська рада	1 чол

Результати приписки юнаків 1999 року народження – 174 чол (100 %)

Солонянським районним військовим комісаріатом проведено такі заходи з питань організації приписки:

- уточнено перелік житлово-експлуатаційних організацій, підприємств та інших організацій незалежно від форм власності, на які покладено ведення первинного військового обліку призовників;
- отримано списки від організацій, перевірено та уточнено працівниками військового комісаріату з виїздом на місця та викликом у військовий комісаріат відповідальних осіб з необхідними документами для уточнення повноти включення до списків (додаток № 1) юнаків 1999 р.н.
- на основі списків від підприємств та організацій складено зведений список громадян, які підлягають приписці;
- відправлено запити та отримано списки на юнаків 1999 року народження, від:
 - а) обласних медичних диспансерів, центральної районної лікарні, списки громадян, які знаходяться на диспансерному обліку;
 - б) управління соціального захисту населення щодо осіб, визнаних інвалідами;
 - в) Солонянського відділення поліції ДВП ГУ НП щодо осіб, які притягувалися до кримінальної відповідальності;
 - г) Солонянського районного суду дані щодо допризовників, кримінальні справи яких розглядаються судом;
- д) КЗОЗ «Солонянська ЦРЛ» Дніпропетровської обласної ради» перелік лікувально-профілактичних закладів, до яких будуть прикріплюватися допризовники для обстеження та лікування під час приписки;
- запитані та отримані амбулаторні картки від місцевого закладу охорони здоров'я;
- інформована райдержадміністрація про заплановані заходи по проведенню приписки;
- розіслано навчальним закладам, підприємствам, сільським та селищним радам та опубліковано у районній газеті «Вперед» наказ військового комісара про проведення приписки громадян 1999 року народження;
- проведено одноденні інструкторсько-методичні заняття з членами комісії з питань приписки, начальниками військово-облікових столів сільських рад, технічними працівниками;
- розроблено графіки явки юнаків для здачі аналізів та проходження медичної комісії;
- відпрацьована документація з проведення приписки: іменні списки за днями явки юнаків на медичну комісію та на комісію з питань приписки; графік роботи призовної дільниці під час проведення приписки; план проведення інструктажу осіб, залучених до проведення приписки; заведена обліково-алфавітна книга (пронумерована, прошнурована та скріплена мастиковою гербовою печаткою і завірена військовим комісаром) та книга протоколів; актом внутрішньо-перевірочної комісії перевірено повноту охоплення громадян припискою.

У період приписки з юнаками проводилися заходи з військово-патріотичного виховання, роз'яснювалися права та обов'язки призовників, порядок проходження служби, доводилися ст. 17, 65 Конституції України,

Кодекс про адміністративні правопорушення, Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу», кримінальний кодекс України (під особистий підпис), для якісного розподілення призовників за родами і видами військ проводився професійно-психологічний відбір. Також проводилася профорієнтаційна робота щодо вступу до вищих військових навчальних закладів та проходження військової служби за контрактом.

Солонянським РВК спільно з відділом освіти Солонянської райдержадміністрації розроблені програми та спільні заходи з підготовки юнаків до військової служби та патріотичного виховання. Проводяться польові збори та навчальні стрільби з АК-47.

Військово-патріотична робота у навчальних закладах серед допризовної та призовної молоді здійснюється в повному обсязі, по 140 годинній програмі, але з програми виключено основні елементи допризовної підготовки – вогневу, стройову і топографічну.

План на відбір на військову службу за контрактом 2016 рік склав 95 чол., окремо офіцерів – 7 чол. Відправлено у війська та навчальні центри – 63 чол. (66%), офіцерів – 2 чол.

Враховуючи вищевикладене, прошу розглянути на наступній колегії райдержадміністрації питання про внесення доповнень до районної Програми підготовки та проведення приписки громадян до районної призовної дільниці, їх призову на строкову, контрактну військову службу на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Солонянської районної ради від 29 вересня 2016 року № 84-9/VII.

Планується внесення таких доповнень:

1. З метою забезпечення роботи медичної комісії до переліків заходів додати «Придбання інструментарію, медичного майна, необхідного для оснащення кабінетів для проведення медичного огляду призовників», орієнтовний обсяг фінансування 12,0 тис.грн., (додаток 6 до Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України).

2. Для відновлення приміщень призовного пункту до переліків заходів додати «Проведення поточного ремонту призовної дільниці», орієнтовний обсяг фінансування 100,0 тис.грн., причина – значні опади в осінньо-зимовий період спричинили затікання стелі, стін, руйнування штукатурки, деформацію дерев'яних віконних рам, дверей.

3. Збільшити фінансування на «Придбання паливно-мастильних матеріалів» на суму 25,0 тис.грн., (пункт 34 постанови Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних»).

Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації



М.С. КОСТИНА